Приложение № 6.1
к решению избирательной комиссии
                                                       Краснореченского сельского поселения
от  10  июня 2020 г. № 8(а)/34(р)

К сведению избирателей

        Выборы депутатов Совета народных депутатов Краснореченского сельского поселения Грибановского муниципального района шестого  созыва 
 13 сентября  2020  года
          В соответствии со ст. 25, 31 Закона Воронежской области «Избирательный кодекс Воронежской области», решением избирательной комиссии Краснореченского  сельского поселения полномочия  окружной избирательной комиссии  семимандатного избирательного  округа  по выборам  депутатов Совета народных депутатов Краснореченского   сельского поселения Грибановского муниципального района шестого созыва возложены на избирательную комиссию Краснореченского сельского поселения.
         Выдвижение кандидатов на  выборах  депутатов Совета народных депутатов Краснореченского   сельского поселения производится                      с «20» июня 2020  г. по «24» июля 2020  г. включительно.
          Информацию о порядке выдвижения и регистрации кандидатов можно получить в избирательной комиссии Краснореченского сельского поселения, расположенной в здании администрации  Краснореченского сельского поселения по адресу ул. Советская  д. 2.  
Режим работы комиссии: с 8.00  до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00 часов.
телефон № 34-4-30

 
Избирательная комиссия  Краснореченского  сельского поселения

