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Администрации Грибановского 

муниципального района

      Рассмотрение обращений граждан и личный прием граждан в Краснореченском сельском поселении осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

     В 4  квартале 2018 года и в 2018 году в целом администрацией Краснореченского сельского поселения принято 4/17граждан на личном приеме. Действуя в своей компетенции, все обращения были рассмотрены без нарушений установленных сроков, с результатом рассмотрения «разъяснено» 3/6, с результатом рассмотрения «меры приняты» 1/7.

     Письменных обращений в администрацию Краснореченского сельского поселения в 4 квартале не поступало, в 2018 году в целом   не поступало.

   Повторных обращений  в 4 квартале и в 2018 году в целом не поступало.

        Обращений содержащих информацию о фактах коррупции не было.

   Информация по работе с обращениями граждан размещается в общедоступном месте в администрации Краснореченского сельского поселения на отдельном информационном стенде. Жители поселения обращаются  в администрацию с различными вопросами. Наиболее распространенными являются следующие вопросы: по вопросу скашивания обочин дорог, не горящих фонарях уличного освещения,  оказание помощи в оформлении  домовладения и земельного участка 

 Статистические сведения о количестве и тематике обращений в отчетном периоде приводятся в приложении 1,2.

Глава сельского поселения                                                        Ю.В.Гусева






